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Berendezések a kannabiszolajok és -zsírok kapszulázására lágy zselatin vagy agar lágy gélkapszulákban. A maximális termelékenység 15000 kapszula óránként. A világ nem törődik önértékelésével. Az élet megköveteli, hogy fejezze be a munkát, mielőtt magabiztosan érzi magát. Lágy zökkenőmentes zselatin vagy agar lágy gélkapszulák gyártása. Az általunk kínált technológia, ahol a folyékony zselatin tömeget használják a jövő kapszula héjaként, és a kapott kapszula puha, zökkenőmentes, gömb alakú. Ennek a technológiának a használatával beállítható a zselatin vagy agar héj falvastagsága, a kész átmérője és a zselatin vagy agar puha gél kapszula töltési mennyisége. A kész zselatin vagy agar lágy gélkapszulák különféle színekkel festettek, ehhez folyékony zselatinos vagy agarmassza előállításakor ételfestéket adnak hozzá. A házasság százalékát rekord 0,8–1% -ra csökkentik…
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Berendezés a CBD olajok és zsírok kapszulázására lágyzselatin vagy agar lágy gélkapszulákban. A maximális termelékenység akár 90000 kapszula óránként. Lágy zökkenőmentes zselatin vagy agar lágy gélkapszulák gyártása. Az általunk kínált technológia, ahol a folyékony zselatin tömeget használják a jövő kapszula héjaként, és a kapott kapszula puha, zökkenőmentes, gömb alakú. Ha valaki azt mondja, hogy valami nem eladó, akkor nem üzletember. Az üzleti vállalkozás arra a tényre épül, hogy mindent eladnak. Kivéve a becsületet és a méltóságot, természetesen. Bár egyesek szerint ez is eladó. Ennek a technológiának a használatával beállítható a zselatin vagy agar héj falvastagsága, a kész átmérője és a zselatin vagy agar puha gél kapszula töltési mennyisége. A kész zselatin vagy agar lágy gélkapszulák különféle színben festethetők, ehhez folyékony zselatinos vagy agarmassza előállításakor ételfestéket adnak hozzá.
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			MŰSZAKI ADATOK

Berendezés zökkenőmentes zseléshez & agarkapszula GMP 1. számú modell kapszula

GMP modell (a gép minden alkatrésze rozsdamentes acélból készült AISI 316 304)

Gyártási kapacitás 5000-15000 kannabiszolaj lágy gélkapszula 1 óránként.

Mindig készek vagyunk segíteni és válaszolni a kérdéseire.

120 000 kapszula / munkanap

13 kg kapszula / munkanap

Munkanap 29,40 font kapszula

A kész kannabiszolaj-kapszulák átmérője: 2-10 mm

A kész kannabiszolaj-kapszulák átmérője: 0,0787-0,393 inch.

Lágy gélkapszulák töltése: 20-400 mg

Lágy gélkapszulák töltése: 0,0007-0,0141 oz

A lágyzselatin kapszula kapszula vastagsága 0,05–0,3 mm

A lágyzselatin kapszula kapszula vastagsága 0,0019–0,011 hüvelyk.

Az agar puha gél kapszulahéjának vastagsága 0,02–0,1 mm

Az agar puha gél kapszulahéjának vastagsága 0,00078 - 0,0039 inch.

A kész kapszula formája: kerek, puha, varrat nélküli

Héj hőmérséklete: + 30-90 ° C

Töltési hőmérséklet: + 5-60 ° C

Olajnyomás a pulzátorban: 0,2–1,9 kg / cm3

Tápegység: 110/220 / 380V (különféle országok szerint választható)

Teljes méretek: 700 x 900 x 1800 mm

Súly: 280 kg

Szállítási súly: 350 kg
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			MŰSZAKI ADATOK

Berendezés zökkenőmentes zseléshez & agarkapszula GMP 2. modell kapszula

GMP modell (a gép minden alkatrésze rozsdamentes acélból készült AISI 316 304)

Termelési kapacitás 50000 - 90 000 köbméter olaj lágy gélkapszula 1 óránként.

720 000 kapszula / munkanap

80 kg kapszula / munkanap

176,40 font kapszula / munkanap

A kész cbd olajkapszulák átmérője: 2–7 mm

A kész cbd olajkapszulák átmérője: 0,0787-0,2755 inch.

Lágy gélkapszulák töltése: 20-100 mg

Lágy gélkapszulák töltése: 0,0007-0,00352 oz

A lágyzselatin kapszula kapszula vastagsága 0,05–0,3 mm

A lágyzselatin kapszula kapszula vastagsága 0,0019–0,011 hüvelyk.

Az agar puha gél kapszulahéjának vastagsága 0,02–0,1 mm

Az agar puha gél kapszulahéjának vastagsága 0,00078 - 0,0039 inch.

A kész kapszula formája: kerek, puha, varrat nélküli

Melegítési hőmérsékleten agar gél, max +100 C / 212 F.

Az olaj hűtési hőmérséklete - 5 С / 23 F.

Olajnyomás a pulzátorban: 0,2–1,9 kg / cm3

Bármi kérdés? Írjon nekünk, és örömmel válaszolunk.

Tápegység: 110/220 / 380V (különféle országok szerint választható)

Teljes méret: 900 x 900 x 1950 mm / 35,43 × 35,43 × 76,77 hüvelyk.

Súly: 300 kg / 661,38 lbs.

Szállítási súly: 380 kg / 837,75 lbs.
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			KIEGÉSZÍTŐ INFORMÁCIÓK A CBD OIL SOFT GEL CAPSULE GYÁRTÓKRÓL

Teljesen lezárt ház, szigetelő a környezeti hatások ellen. Szivattyú szállító növényi olaj. Csomópont, amely olaj pulzációt hoz létre a rendszerben. Tömlő és szelep rendszer. Hűtőegység és hűtőkamra - biztosítja a szállítóolaj hűtését. Bármi kérdés? Ne félj a kudarctól. Írjon nekünk, és örömmel válaszolunk. Kapacitás fűtőelemekkel zselatin- vagy agarmasszához. Blokkolja a kapszulaképző fejeket. A hőmérséklet-szabályozás és a hőmérséklet-stabilizálás elektronikus blokkjai. Panel és vezérlőegység. Szolgáltató: 1 fő. A felszereléshez szükséges terület: 10 m2. Nem kell abbahagynia, ha valaki azt mondja, hogy őrült, mert amikor az emberek azt mondják, hogy jó, ez azt jelenti, hogy valaki már meg is teszi. Termelékenység: 5000-15 000 kapszula óránként. A gyártási ciklus a zselatinos tömeg előkészítésétől a késztermékek csomagolásáig 2-3 nap. Őszinte tisztelettel. A berendezés havonta 1,5 millió kapszulát állít elő. Egy ilyen vonal üzemeltetéséhez egy vagy két embernek szüksége lesz karbantartó személyzetre. Lágy, varrat nélküli zselatin kapszulák előállítása a zselatin fizikai tulajdonságain alapszik. A töltőanyag és a zselatin tömegének fogyasztása szabályozott. Ebben az esetben kapszulákat kapnak 0,05–0,4 gramm tömegű töltőanyaggal. Ha bármilyen kérdése van, vegye fel velünk a kapcsolatot. Biztosan válaszolunk rájuk. A kész zselatin vagy agar puha gélkapszula átmérője 2 mm és 10 mm között van.
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			KIEGÉSZÍTŐ INFORMÁCIÓK A HEMP OIL SOFT GEL CAPSULE GYÁRTÓKRÓL

Teljesen lezárt ház, szigetelő a környezeti hatások ellen. Szivattyú szállító növényi olaj. Csomópont, amely olaj pulzációt hoz létre a rendszerben. Bármi kérdés? Készlet. Tömlő és szelep rendszer. Hűtőegység és hűtőkamra - biztosítja a szállítóolaj hűtését. Kapacitás fűtőelemekkel zselatin- vagy agarmasszához. Blokkolja a kapszulaképző fejeket. A hőmérséklet-szabályozás és a hőmérséklet-stabilizálás elektronikus blokkjai. Ha kérdést szeretne feltenni az érdeklődő termékkel kapcsolatban, használja az alábbi űrlapot. Panel és vezérlőegység. Szolgáltató: 1 fő. A felszereléshez szükséges terület: 10 m2. Termelékenység: 50000 - 90 000 kapszula óránként. A gyártási ciklus a zselatinos tömeg előkészítésétől a késztermékek csomagolásáig 2-3 nap. A berendezés havonta 9 millió kapszulát állít elő. Egy ilyen vonal üzemeltetéséhez egy vagy két embernek szüksége lesz karbantartó személyzetre. Lágy, varrat nélküli zselatin kapszulák előállítása a zselatin fizikai tulajdonságain alapszik. Igen, ön független és mindent tökéletesen tud. Igen, el tudja olvasni és felhasználhatja a keresést. Igen, nem szereted, ha elvonja magát. De mégis ... Ha bármilyen kérdése van, ne habozzon feltenni őket. A töltőanyag és a zselatin tömegének fogyasztása szabályozott. Ebben az esetben kapszulákat kapnak, amelyek töltetsúlya 0,02–0,1 gramm. A kész zselatin vagy agar lágy gélkapszula átmérője 2 mm és 7 mm között van. Ne félj a kudarctól.
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			SZOLGÁLTATÁSUNK ÉS ÜGYFELÉK SZOLGÁLTATÁSA A HEPPOLAJ AGÁRI KAPCSOLATOK GYÁRTÁSÁHOZ

A kannabiszolaj lágy gélkapszulák gyártására szolgáló berendezést forgalmazzuk. Nyílt forráskód. Ingyenes szabadalom. Korlátozások nélkül. Nincs analóg. Jogdíjmentes. A nyersanyagok a nyílt piacon kaphatók. Kannabisz és növényi olaj lágygél kapszula. A kapszula héja növényi anyag agarból vagy zselatinból. A gépsor megfelel a kannabiszolaj softgelek gyártásának minden modern követelményének. Tanulj lépésről lépésre. Tanácsadás és segítség vállalkozás indításakor. Ügyfeleinknek know-how-t kínálunk világszerte. Az egyedülálló berendezés Encapsulator a kannabiszolaj softgell kapszulák előállításához, az olaj kapszulázása a kapszula burkolatában, a kapszulaolaj feltöltése. A kapott terméknek (kapszula nélküli varratok) a neve - puha, varrat nélküli vegán kapszula. A kannabiszolaj-termelők körében aktívan bevezetjük a kapszulázás új technológiáját, amely lehetővé teszi kapszula előállítását hulladék nélkül. Miután nagy tapasztalattal rendelkezik a vegán kapszula gyártásában, ügyfeleinknek segítünk a késztermékek kiadásáig. Az ebben a technológiában használt összes kapszulázott berendezést cégünk gyártja, és manapság a világ minden tájáról elérhető áron elérhető. A kapszula feltétel nélküli előnye a vonal magas hatékonysága, a tényleges árú nyersanyagok felhasználása, a hibák hiánya és a termelési hulladékok hiánya.
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			SZOLGÁLTATÁSUNK ÉS ÜGYFÉLSZOLGÁLTATÁSAINK CBD Olajjal készített zselatin kapszulák előállításához

A CBD olajjal lágy gélkapszulák gyártásához szükséges berendezést forgalmazzuk. Nyílt forráskód. Ingyenes szabadalom. Korlátozások nélkül. Nincs analóg. Jogdíjmentes. A nyersanyagok a nyílt piacon kaphatók. CBD és növényi olaj lágygél kapszulák. A kapszula héja növényi anyag agarból vagy zselatinból. A berendezés vonal megfelel a cbd olaj softgelek gyártásának minden modern követelményének. Tanulj lépésről lépésre. Tanácsadás és segítség vállalkozás indításakor. Ügyfeleinknek know-how-t kínálunk világszerte. Az egyedülálló felszerelés Encapsulator cbd olaj softgels kapszulák előállításához, az olaj kapszulázása a kapszula burkolatában, a kapszula olaj feltöltése. A kapott terméknek (kapszula nélküli varratok) a neve - puha, varrat nélküli vegán kapszula. A cbd olajtermelők körében aktívan bevezetjük a kapszulázás új technológiáját, amely lehetővé teszi a kapszulák előállítása hulladék nélkül. Miután nagy tapasztalattal rendelkezik a vegán kapszula gyártásában, ügyfeleinknek segítünk a késztermékek kiadásáig. Itt van öt tényező a jó társaságokról a nagyokra való áttérésben: első személy; második személy; harmadik személy; negyedik - emberek, és ötödik - emberek. Az ebben a technológiában használt összes kapszulázott berendezést cégünk gyártja, és manapság a világ minden tájáról elérhető áron elérhető. A bejövő nyersanyagok ellenőrzése.


		

	

	Olvass tovább






	
		
			ÚJ CBD Olaj-SZAKULÁCIÓS VÁLLALKOZÁS

A kerek kapszula héja növényi alapanyagokból vagy zselatinból készül. Tengeri moszat nem Gmo. Organikus. Vegán. Agar-agar (vagy zselatin), lágyító, élelmiszer-színező, tartósítószer, desztillált víz. A technológia a Сannabis olajkapszulákat légbuborék nélkül hozza létre. A kannabiszolaj hosszú ideig nem oxidálódik. A fogyasztó a minimális adagot lágy gélkapszula formájában is felhasználhatja, amelyet a kézbe vehet. A kannabiszolaj-kapszulák felhasználhatók a molekuláris konyhában és a péksüteményekben a WOW-effektus létrehozásához. A kicsi, kerek lágy gélkapszulák könnyen lenyelhetők gyermekeknek, háziállatoknak és egészségügyi problémákkal küzdő embereknek. A kapszula alakja lehetővé teszi a termékek csomagolását hólyagokba, műanyag palackokba, tasakzsákba, kartondobozba. Egy kapszula egyedi csomagolása lehetséges kannabiszolajjal. Lágy gélkapszulák előállítása során a hulladék mennyisége nem haladja meg az 1% -ot. Lehetővé teszi a maximális profit elérését. Annak lehetősége, hogy egy kapszulán belül többféle kannabiszolajat kapjunk. A lágygél készítése után a kapszulákat csomagolás előtt meg kell szárítani. Száradási idő 4-5 óra. A képlet szerint készítsen agargélt a reaktorban, csatlakoztassa a csővezetéket az Encapsulator-hoz. Az egész élet a kockázatok kezeléséről szól, nem pedig a kockázatok kizárásáról. A fogyasztó a minimális adagot lágy gélkapszula formájában is felhasználhatja, amelyet a kézbe vehet. A kapott lágygél-kapszulák minőségét teszteltük. Az utolsó szakasz a csomagolás. A kapszula kialakításának folyamata teljesen automatikus. Az idő 24 órán át működik megállás nélkül. Ellenőrizze a kannabiszolaj minőségét, és tegye az Encapsulator tartályába. Algákból készült lágy gél kapszula héja. Barátságos vegán és vegetáriánus. Nedves és meleg éghajlattal rendelkező régiók számára. Energiatakarékos és hulladékmentes. A szerves tartósítószerek használata biztonságos. A kannabiszolaj-adagolás nagy pontossága. Szuper erős és minimálisan vékony kapszulahéj. Új technológia a kannabisz piacon. Technológus kannabiszolaj. Férfi vagy nő. Oktatás az élelmiszer- vagy gyógyszergyártás területén. A bejövő nyersanyagok ellenőrzése. Gélkészítés és kannabiszolaj betöltése.
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			ÚJ CANNABIS OLAJKAPULÁCIÓS VÁLLALKOZÁS

A kapszula feltétel nélküli előnye a vonal magas hatékonysága, a tényleges árú nyersanyagok felhasználása, a hibák hiánya és a termelési hulladékok hiánya.

A kerek kapszula héja növényi alapanyagokból vagy zselatinból készül. Tengeri moszat nem Gmo. Organikus. Vegán. Agar-agar (vagy zselatin), lágyító, élelmiszer-színező, tartósítószer, desztillált víz. A technológia a Сannabis olajkapszulákat légbuborék nélkül hozza létre. A CBD-olaj hosszú ideig nem oxidálódik. Az egész élet a kockázatok kezeléséről szól, nem pedig a kockázatok kizárásáról. A fogyasztó a minimális adagot lágy gélkapszula formájában is felhasználhatja, amelyet a kézbe vehet. A CBD olajkapszulák felhasználhatók a molekuláris konyhában és a péksüteményekben a WOW effektus létrehozásához. Nem számít, mit eladsz. A lényeg az, hogy az ügyfél biztos legyen abban, hogy megoldja a problémáját. A kicsi, kerek lágy gélkapszulák könnyen lenyelhetők gyermekeknek, háziállatoknak és egészségügyi problémákkal küzdő embereknek. A kapszula alakja lehetővé teszi a termékek csomagolását hólyagokba, műanyag palackokba, tasakzsákba, kartondobozba. Egy kapszula egyedi csomagolása lehetséges cbd-olajjal. Lágy gélkapszulák előállítása során a hulladék mennyisége nem haladja meg az 1% -ot. Lehetővé teszi a maximális profit elérését. Annak lehetősége, hogy egy kapszulán belül többféle cbd-olajat kapjunk. A lágygél készítése után a kapszulákat csomagolás előtt meg kell szárítani. Száradási idő 4-5 óra. A képlet szerint készítsen agargélt a reaktorban, csatlakoztassa a csővezetéket az Encapsulator-hoz. A kapott lágygél-kapszulák minőségét teszteltük. Az utolsó szakasz a csomagolás. A kapszula kialakításának folyamata teljesen automatikus. Az idő 24 órán át működik megállás nélkül. Ellenőrizni kell a cbd olaj minőségét, és be kell tenni az Encapsulator tartályába. Algákból készült lágy gél kapszula héja. Barátságos vegán és vegetáriánus. Nedves és meleg éghajlattal rendelkező régiók számára. Energiatakarékos és hulladékmentes. A szerves tartósítószerek használata biztonságos. A cbd olaj adagolás nagy pontossága. Szuper erős és minimálisan vékony kapszulahéj. Új technológia a CD-piacon. Technológus CBD-olaj.
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			MARIJUANA OLAJ-SZÖVEG GÉLKAPCSOLÓ TERMÉK

Ellenőrizze az első kapszulamintákat, és állítsa be a gélt. Minőség-ellenőrzés a kapszula csomagolása előtt. A férfi. Technikai készségek. Jó látás szemüveg nélkül. Figyelmességet. Gép és berendezés kezelésének képessége. Felszerelés előkészítése munkára. Kiegészítő felszerelés összekapcsolása. Berendezéskezelőként jár el. Az üzleti kockázatokat túlbecsülik. A legnagyobb kockázat az, hogy 60 éves korában felismeri, hogy egész életében nyugdíjban kell élnie. Amely nem létezik. Tisztító és tesztelő berendezések. A beérkező anyagok ellenőrzési paraméterei. Gélkészítés. Főzőolaj töltőanyag-kapszula. Szabályozzuk a gél viszkozitását. Bejövő anyagok raktára. Késztermékek raktára. A kannabiszolaj kapszula előállítása. Ha kérdést szeretne feltenni az érdeklődő termékkel kapcsolatban, használja az alábbi űrlapot. A teljes gyártósor elhelyezése. Kapszula és kiegészítő felszerelés. A kapszula felületének tisztítása. Kapszulák előkészítése szárításhoz. Állványok a kapszulák szárításkori behelyezéséhez. A kívánt hőmérséklet megőrzése, a nedvesség elválasztása a levegőtől, a levegő szellőztetése. A kész kapszula vizuális minőség-ellenőrzése. Ellenőrizze a héj súlyát és vastagságát. Csomagolóberendezések kész kapszulák. Indítsa el a kannabiszolaj-üzletet világszerte. Együttműködésre hívunk fel minden vállalatot a világ minden országában. Bármi kérdés? Készlet.
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			CBD OIL SOFT GEL CAPSULE GYÁRTÁS

Férfi vagy nő. Oktatás az élelmiszer- vagy gyógyszergyártás területén. Gélkészítés és a cbd-olaj töltése. Ellenőrizze az első kapszulamintákat és állítsa be a gélt. Minőség-ellenőrzés a kapszula csomagolása előtt. A férfi. Technikai készségek. Jó látás szemüveg nélkül. Figyelmességet. Gép és berendezés kezelésének képessége. Felszerelés előkészítése munkára. Kiegészítő felszerelés összekapcsolása. Berendezéskezelőként jár el. Tisztító és tesztelő berendezések. A beérkező anyagok ellenőrzési paraméterei. Gélkészítés. Főzőolaj töltőanyag-kapszula. Szabályozzuk a gél viszkozitását. Bejövő anyagok raktára. Késztermékek raktára. CBD olajkapszula-előállítás. A teljes gyártósor elhelyezése. Kapszula és kiegészítő felszerelés. A kapszula felületének tisztítása. Az üzlet valóra vált álom. Utálom az embereket, akik szerint ez csak pénz. Kapszulák előkészítése szárításhoz. Állványok a kapszulák szárításkori behelyezéséhez. A kívánt hőmérséklet megőrzése, a nedvesség elválasztása a levegőtől, a levegő szellőztetése. A kész kapszula vizuális minőség-ellenőrzése. Ellenőrizze a héj súlyát és vastagságát. Őszintén remélem, hogy együttműködésünk pozitív és eredményes lesz. Csomagolóberendezések kész kapszulák. Indítsa el a cbd olaj üzletágát világszerte. Együttműködésre hívunk fel minden vállalatot a világ minden országában.
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Nézze meg az online videofilmet a kenderolajról

	
		
				Interjú egy 85 éves professzorral a kannabiszolaj felhasználásáról
	THC üzlet, THC hírek, THC cseppek, eladó THC olaj, THC ipar
	A CBD-olajok kapszulázására szolgáló automatikus vonal bemutatása
	A legjobb kender termékek, kender-elosztás, kenderbefektetések, kenderfelszerelés
	Soft Gel Capsules Technologies Co., Limited. Vegán héjú kapszula.
	Marihuána Encapsulator, Marihuánaolaj, Marihuána kapszula, Marihuána piac.
	Egyedi berendezés CBD Encapsulator a CBD lágy gélkapszulák előállításához
	Magas kannabisz automatikus sorok a kannabiszolaj lágy gélkapszulák vegán héjjal



		

	




Nézze meg az online videofilmet a THC Olajról

	
		
				Legjobb THC termékek, THC disztribúció, THC befektetések, THC kender berendezések
	A CBD nagy sebességű automatikus CBD olaj lágy gélkapszulák gyártása
	Egyedi berendezések marihuána Encapsulator a marihuána előállításához
	CBD cseppek, eladó CBD olaj, nagykereskedelmi CBD, a legjobb CBD termékek
	Kenderbolt, Kenderhírek, Kendercseppek, Kenderolaj eladó, Kenderhírek
	Kannabisz és kannabiszolaj. Kannabisz marketing, kannabiszmozgás.
	A THC-olajok lágy géleinek kapszulázására szolgáló automatikus vonal bemutatása
	Lágy, kerek zökkenőmentes CBD softgel előállításának technológiája és felszerelése.
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Keress meg

	
	
	
	


CBD olajkapszula Egyedi berendezés agarhéjú CBD olajjal lágy gélkapszulák gyártásához. Kannabiszolaj vegán agar kapszula






Roman Tsibulsky

A Soft Gel Capsules Technologies Co., Ltd. vezérigazgatója, www.Capsulesforyou.com






		

	


WEBOLDAL: www.Capsulesforyou.com



Telefon: +375 29 308 00 00


Email: info@capsulesforyou.com


skype: RomanTsibulsky
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kapszulázó lágy gél cbd olajkapszulák.

Elérhetőségeim: 


email:  


telefon:  


ország: Egyesült Államok
Kanada
Afganisztán
Albánia
Algéria
Amerikai Szamoa
Andorra
Angola
Anguilla
Antigua és Barbuda
Argentína
Örményország
Aruba
Ausztrália
Ausztria
Azerbajdzsán
Bahamák
Bahrein
Banglades
Barbados
Fehéroroszország
Belgium
Belize
Benin
Bermuda
Bhután
Bosznia és Hercegovina
Botswana
Brazília
Brit Indiai-óceáni terület
Bulgária
Burkina Faso
Burundi
Kambodzsa
Kamerun
zöld-fok
Kajmán-szigetek
Közép-Afrikai Köztársaság
Csád
Chile
Kína
Karácsony-sziget
Colombia
Comore-szigetek
Kongó
Cook-szigetek
Costa Rica
Horvátország
Kuba
Ciprus
Cseh Köztársaság
Dánia
Dzsibuti
Dominika
Dominikai Köztársaság
Ecuador
Egyiptom
El Salvador
Egyenlítői-Guinea
Eritrea
Észtország
Etiópia
Faroe Szigetek
Fiji
Finnország
Franciaország
Francia Guyana
Francia Polinézia
Gabon
Gambia
Grúzia
Németország
Ghána
Gibraltár
Görögország
Grönland
Grenada
Guadeloupe
Guam
Guatemala
Guinea
Bissau-Guinea
Guyana
Haiti
Honduras
Magyarország
Izland
India
Indonézia
Irak
Írország
Izrael
Olaszország
Jamaica
Japán
Jordánia
Kazahsztán
Kenya
Kiribati
Kuvait
Kirgizisztán
Lettország
Libanon
Lesotho
Libéria
Liechtenstein
Litvánia
Luxemburg
Madagaszkár
Malawi
Malaysia
Maldív-szigetek
Mali
Málta
Marshall-szigetek
Martinique
Mauritánia
Mauritius
Mayotte
Mexikó
Monaco
Mongólia
Montenegró
Montserrat
Marokkó
Myanmar
Namíbia
Nauru
Nepál
Hollandia
Holland Antillák
Új-Kaledónia
Új Zéland
Nicaragua
Niger
Nigéria
Niue
Norfolk-sziget
Észak Mariana szigetek
Norvégia
Omán
Pakisztán
Palau
Panama
Pápua Új-Guinea
Paraguay
Peru
Fülöp-szigetek
Lengyelország
Portugália
Puerto Rico
Katar
Románia
Ruanda
Szamoa
San Marino
Szaud-Arábia
Szenegál
Szerbia
Seychelles
Sierra Leone
Singapore
Szlovákia
Szlovénia
Salamon-szigetek
Dél-Afrika
Dél-Georgia és a déli Sandwich-szigetek
Spanyolország
Srí Lanka
Szudán
Suriname
Szváziföld
Svédország
Svájc
Tádzsikisztán
Thaiföld
Menni
Tokelau
Tonga
Trinidad és Tobago
Tunézia
pulyka
Türkmenisztán
Turks-és Caicos-szigetek
Tuvalu
Uganda
Ukrajna
Egyesült Arab Emírségek
Egyesült Királyság
Uruguay
Üzbegisztán
Vanuatu
Wallis és Futuna
Jemen
Zambia
Zimbabwe
szárazföldi szigetek
Antarktisz
Bolívia, Románia többnemzetiségű állama
Brunei Darussalam
Kókusz-szigetek (Keeling-szigetek)
Kongói Demokratikus Köztársaság
Elefántcsontpart
Falkland-szigetek (Malvinas)
Guernsey-sziget
Szentszék (Vatikánvárosi állam)
Hong Kong
Irán, az Iszlám Köztársaság
Man-sziget
Jersey
Korea, a Népi Demokratikus Köztársaság
Koreai Köztársaság
Laoszi Népi Demokratikus Köztársaság
Líbiai Arab Jamahiriya
Makaó
Macedónia, Macedónia Volt Jugoszláv Köztársaság
Mikronézia, Szövetségi Államok
Moldovai Köztársaság
Mozambik
Palesztin Terület, megszállva
Pitcairn
Réunion
Oroszország
Saint Barthélemy
Saint Helena, felemelkedés és Tristan Da Cunha
Saint Kitts és Nevis
Saint Lucia
Saint Martin
Saint Pierre és Miquelon
Saint Vincent és a Grenadine-szigetek
Sao Tome és Principe
Szomáliában
Svalbard és Jan Mayen
Szíriai Arab Köztársaság
Tajvan, Kína tartomány
Tanzánia, a Magyar Köztársaság
Kelet-Timor
Venezuela, Bolivári Köztársaság
Vietnam
Virgin-szigetek, brit
Virgin-szigetek, Egyesült Államok.



 


Megjegyzés:
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													GMP kapszulák centrifuga
	Klasszikus zselatin kapszula kapszula
	Mi a CBD lágy gélkapszula??
	GMP kapszula centrifuga
	1. GMP modell kapszula
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